

感谢好心人

# 来奶奶家过暑假 3岁半男娃出门玩迷了路

## 多亏好心人发现,送到派出所

据送小可来派出所的市民张春健描述,昨天下午一点多,他在自家洗车店门口看到小可,“他满头大汗,一直哭,口中一直喊着‘找奶奶’。”张先生便和几个同事上前询问详情。“问他家人姓名电话,他说不清楚。让他指一指,家在东边还是西边,他也回答不出来。”

后来,因为天热,张先生和两个邻居把小可带到店里,给他擦汗、吹空调、喝水。眼看着一直没有人来找小可,半小时后,张先生拨打了110,和民警一起把小可送到了派出所。

然而5个多小时过去了,派出所

所依然没有接到报警,寻找也没有进展。现代快报记者看到,这时的小可情绪恢复平静,坐在派出所里静静盼望家人的到来。“我在等奶奶。”上小托班的小可告诉记者,“老师说有困难找警察。”小可认为,找到警察叔叔,就能找到家。

终于,晚上7点半,小可的奶奶来到了派出所。隔着玻璃门,看到奶奶来了,小可立即跳起来冲过去。奶奶一把抱住孙子,嘴里嘟囔着,“你到哪里去玩了……”

原来,小可是句容人,今年3岁半,前两天爸妈送他来奶奶家过暑假,他对附近环境并不熟悉,只在小区里和楼上楼下的小朋友一块

玩。“我以为,他下午又去哪个小朋友家看动画片了。”下午4点半时,小可的奶奶才发现孙子不见了,在楼下找了几圈都找不到,听附近居民说,有孩子去幕府山上玩了,奶奶便爬上山去找。直到天黑下山,回到家中,还是没找到。“后来听别人说,有小孩被送到派出所了,赶紧来看,才找到小孙子。”奶奶紧紧抱着小可,心有余悸。“好在遇到了好心人。”

民警提醒,暑假孩子在家,家长应该提高安全意识,年纪小的孩子不应离开视线范围。民警也建议家长,要让孩子记住家庭住址、家人联系电话等。

昨天下午两点半左右,幕府山派出所里来了一位找不到家的小男孩,他穿着一件紫色T恤、牛仔短裤和一双拖鞋,眼角挂着泪痕。小男孩自称小可,三岁半,不认识字,也说不清家长姓名、家庭住址、联系电话,民警只好根据字音,苦苦寻找。

现代快报记者 仲茜

## 一岁半男娃烫伤好几天没钱治 女民警掏钱送他去医院

一对小夫妻到南京打工,还没找到工作,1岁半的孩子又烫伤了。因为没钱去医院,只能蜗居在地下室硬扛。江宁一女警发现这一情况,自掏腰包送孩子去医院。目前,孩子一切安好。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

8月5日早上,南京青奥会安保演习即将开始,负责射箭场所安保的女警吕艳才气喘吁吁地跑了过来。一向准时的她为什么会迟到?一切还要从8月4日晚上的“护青行动”说起。

当天晚上,江宁公安分局组织“护青行动”,对天景山地区进行集中清查整治。检查某个地下室时,吕艳看到,一家四口人蜗居在这里,一对小夫妻带着两个儿子,一个3岁,一个一岁半。一岁半的男娃躺在床上,腿上有一大片烫伤,都快腐烂了,惨不忍睹。但妈妈帮他擦药时,孩子一声没吭。

吕艳本想责备小夫妻为什么不带孩子去医院,但她很快注意到,他们的饭桌上只有一个土豆。“连饭都吃不上,哪有钱去医院啊。”孩子的父亲一声叹息。原来,夫妻俩都是外地人,原来带着孩子在浙江乞讨,一个月前

南京投靠远房亲戚,并打算找份工作。现在住的这个地下室就是亲戚提供的,孩子的爸爸已经找到了一份保安的工作,但要过几天才能上岗。四天前,孩子在家被开水烫伤,因为没钱,一直没去医院。“如果亲戚送些菜过来,我们就烧了吃,如果没菜,我们就吃白饭。”孩子妈妈说。

看着孩子被烫得模糊不清的腿,吕艳决定带孩子去医院。第二天一大早,她再次来到这个地下室,带着孩子去医院接受治疗。不幸中的万幸,孩子并没有感染,目前只要挂水。吕艳自掏腰包为孩子交了医药费,才匆忙赶回青奥会安保现场,但还是迟到了。目前,被烫伤的孩子一切安好。吕艳将这一情况发到了高新园派出所的微信群,同事们纷纷表示要给孩子捐款,让他得到更好的治疗。

## 晚上打不到车,三个青奥志愿者“求顺带” 苏AN216G的司机看到 将他们送到地铁站



幸好拍下了车牌号 小李供图

快报讯(记者 廖健伟)小李是青奥村运动员餐厅的志愿者,8月4日晚上10点半,他和两名小伙伴准备打车去地铁站。在路边站了近10分钟没打到车。小李抱着试试看的心态,在手机屏幕上写下“求顺带”三个字拦车,很快就有一辆私家车停下来,把三人带到了地铁站。

8月4日,是青奥村运动员餐厅试运行的第一天。作为志愿者,小李和两个小伙伴忙到晚上10点

多才准备回家。由于青奥村的班车还没正常运行,三名志愿者走到江东南路上,打算打车去元通地铁站。可是,等了将近十分钟,打车软件也用上了,也没打到车。

抱着试试看的心态,小李在手机上写了“求顺带”,只要有车经过,就把手机伸出来,希望能得到过路司机的帮助。让小李没想到的是,仅仅过了几分钟,一辆三菱SUV停在了面前。了解了情况后,司机爽快地示意三人上车。

上车后,司机好奇地询问了志愿者的工作内容。知道3人工作了一天,司机主动拿出零食,给三人充饥。“坐别人的车已经够不好意思的了,我们哪能要别人的东西。”小李说。很快,车子就到了元通地铁站。“由于担心赶不上末班地铁,我们只是说了声谢谢就下了车。”小李说,“后来我们还是觉得没有好好谢谢这位好心司机。”

小李表示,虽然没有留下司机的联系方式,但拍下了车子的牌照苏AN216G,他希望通过现代快报找到这位好心司机,“我们一定要当面谢谢他。”小李说。

## 乘客突发疾病 幸好四桥检查站 有急救车驻点

快报讯(通讯员 宁交轩 万庆松 记者 朱俊俊)8月2日下午,南京交警高速四大队民警在四桥公安检查站执勤时,一辆黑色轿车在车辆安检区紧急停了下来。原来是车上一名女乘客突发心脏病。幸好检查站旁边有一辆驻点120急救车,患者被紧急送往六合区人民医院,目前已脱离生命危险。

2日下午,高速四大队交警正在四桥公安检查站检查过往车辆。“警察,救命啊!”不远处突然传来求救声。顺着声音望去,一辆黑色轿车在安检区一个急刹车停了下来。是不是遇到险情了?三名交警立刻跑上前。副驾驶座上,一名女子蜷缩着身体,脸色苍白,嘴唇发紫,表情非常痛苦。男司机说,这名女子有心脏病,可能心脏病发作了。交警赶紧从安检区取来准备好的急救包,让患者服下急救药品,同时通知在检查站驻点的120急救车赶紧送人去医院。

很快,患者被送至六合区人民医院,因送医及时,该患者目前已脱离生命危险。交警高速四大队一位负责人说,考虑到南京七八月份天气炎热,不管是司机还是乘客都有可能身体不适,因此7月中旬建设四桥公安检查站时,特意申请了一辆120急救车驻点。据了解,这也是全市35个检查站中,唯一有急救车驻点的。

**看男科 到建国**  
专业值得信赖  
南京建国男科医院  
——男人自己的医院——  
主办单位:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院  
咨询热线:025-52238888

鼓楼区患者问:我今年才三十多岁,性生活时却勃起反应缓慢,常常失败,我很紧张,该怎么办?

南京建国男科医院马金涛主任医师:根据您的情况,考虑为勃起功能障碍(ED)。临床上将ED分为心理性、器质性和混合性三大类。另外,可以看出您的心理压力很大,这也会影响性生活中的表现。建议到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,明确病因。同时采用我院经典技术“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,该技术对性功能的恢复具有极佳的整体疗效,是目前非药物治疗ED的首选。

江宁区刘先生问:请教专家,我的龟头只有在勃起时才能稍微露出来,平时正常状态下根本看不见,我这种情况是包皮过长吗?

南京建国男科医院宋永胜副主任医师:您的情况很明显是包皮过长,需要及早到医院做包皮环切手术。包皮过长会妨碍阴茎发育、影响性生活和谐,还会使阴茎发炎、损害肾脏功能,引发交叉感染等。推荐采用我院独有的经典技术“显微光波离子微雕术”进行包皮整形,该技术手术切口自然,创口愈合美观,且恢复快,出血少,无痛苦,无须住院,不影响工作学习。



建国医院官方微信

## 种植牙公开课,本周五开讲啦

本期主讲嘉宾为韩国著名牙医朴东信,现场为缺牙市民免费看牙;名额有限,今日起即可通过400-6878-155预约报名

针对牙齿缺失,虽然目前可选的修复方式有很多种,但种植牙却因其不可替代的优势而成为越来越多人的首选。尽管风靡,但对于这种修复方式,大多数市民的认知并不科学,如果你或者你的家人正遭受缺牙的困扰,对修复治疗充满顾虑,那不妨来参加本周五(8日上午9点)的种植牙公开课。本期主讲嘉宾特别邀请的是来自韩国的著名种植牙专家朴东信,他在韩国拥有众多明星粉丝。公开课现场,他还将为缺牙市民免费看牙,设计治疗方案。现场名额有限,有需要的市民今日起即可通过400-6878-155预约报名。

### 缺牙不补更易痴呆

有些中老年人错误地认为,年龄

大了,缺几颗牙齿不是什么大事,对平日生活也没造成什么大影响,不需要特别重视。因此,很多牙缺失患者都是在病情严重,实在吃不了饭时才去医院镶牙。但临床研究表明,牙齿缺失患者中老年人痴呆的几率比一般中老年人高出3倍以上。南京数字口腔主任柏全民介绍,缺牙不仅会加重胃肠道的负担,影响营养的吸收,还容易造成面容苍老、发音含糊等问题。因此,缺牙后应及时修复,否则会对剩下的健康牙造成影响,给将来的修复造成困难,而且缺牙时间越长,修复效果越差。

针对牙缺失,目前可选的修复方式有多种,而且各有优缺点,但如今越来越多的人开始青睐种植牙。因为种植牙没有传统镶牙方法中的

钩或套,因而十分美观,如同长出的新牙,被称为“人类的第三副牙齿”。同时,种植牙因假牙基托小,甚至无基托,因此非常舒适,无异物感,对发音影响小。

### 你能否做种植牙、手术方案如何设计?现场专家帮你解答

种植牙对医生的技术以及患者自身都有要求,朴东信介绍,患者首先要做详细的检查,如全口牙CT、血常规等。全口牙CT可精确检查缺牙区的骨质和骨量,以确定是否适合手术,且并不是所有医院都有相应的条件进行种植牙手术。如果你也有做种植牙的打算,不妨周五到活动现场来,让专家帮你量身定做治疗方案。



韩国朴东信为患者做术前检查

专家介绍:朴东信从事种植牙工作20余年,牙科种植量已达数万例,其在韩国的诊疗对象多为各界名人,是SBS电视台指定牙医,也是韩国众多明星的主治医生。朴东信本月8-9日将在南京数字口腔坐诊。市民如需挂他的专家号或者参与8日上午9点的种植牙公开课,可通过400-6878-155预约。